



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAILA
COMUNA ȘUȚEȘTI
CONSILIUL LOCAL

Proces verbal

Incheiat astazi, 19.04.2021, cu ocazia sedintei ordinare a
Consilului Local Sutesti

La sedinta de astazi sunt prezenti 12 consilieri locali din cei 13 consilieri locali care compun Consiliul Local Sutesti, conform listei de prezenta anexata la dosarul sedintei, lipsind domnul Ochorosi Radu.

Sunt intrunite conditiile referitoare la constituirea legala a sedintei, prevazute de art. 137 alin.(1) din Ordonanta de urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

Sedinta a fost convocata in baza **Dispozitiei primarului nr.201/14.04.2021**. La sedinta participa domnul primar Dobre Costica .

Se trece la primul punct pe ordinea de zi, alegerea presedintelui de sedinta. Domnul consilier Scarlet Marian il propune ca presedinte de sedinta pe domnul consilier **Barac Vasile**.

Se supune la vot propunerea, iar in urma rezultatului voturilor este ales ca presedinte de sedinta domnul consilier Barac Vasile cu unanimitate de voturi.

In continuare, presedintele de sedinta da citire convocatorului si ordinii de zi :

Nr. crt.	Denumire proiect de hotarare	Initiator	Transmis spre avizare Comisiei de specialitate
1	Alegerea presedintelui de sedinta	PRIMAR	
2	Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2021 si estimari pentru anii 2022-2024	PRIMAR	- PENTRU AGRICULTURĂ, ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE, BUGET, FINANTE, PROTECTIA MEDIULUI SI TURISM
3	Proiect de hotarare privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a douăsprezece parcele de teren- imobil aparținând domeniului privat al comunei Sutesti, judetul Braila	PRIMAR	-PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI , URBANISM, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, JURIDICĂ SI DE DISCIPLINĂ -PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL CULTURALE, CULTE, INVĂȚĂMANT, SĂNĂTATE, FAMILIE, MUNCĂ, PROTECTIE SOCIALĂ, PROTECTIA COPILULUI
4	Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii organigramei si a statutului de functii	PRIMAR	-PENTRU ACTIVITĂȚI SOCIAL CULTURALE, CULTE, INVĂȚĂMANT, SĂNĂTATE, FAMILIE, MUNCĂ, PROTECTIE SOCIALĂ, PROTECTIA COPILULUI -PENTRU AMENAJAREA TERITORIULUI , URBANISM, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT, JURIDICĂ SI DE DISCIPLINĂ
5	Alte probleme		

Domnul primar, Dobre Costica propune modificarea ordinii de zi cu urmatorul punct:

Proiect de hotarare privind modificarea HCL NR.3/25.01.2021 pentru aprobarea numărului și cuantumului burselor acordate în anul școlar 2020-2021.

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba cu unanimitate.

Se trece la discutarea punctului doi al ordinii de zi:

2. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și estimări pentru anii 2022-2024

Contabilul da citire bugetului local dând explicații pentru fiecare capitol în parte. Domnul Barac Vasile da citire listei de investiții.

Domnul Barac Petrica – vad că la școală nu sunt prinse investiții. Eu aș propunem să renunțăm la înceștiile privind locurile de joacă din satul Mihail Kogălniceanu și Sutești și facem ceva investiții la școală.

Domnul Dobre Costica – pentru școală avem în lucru studii de fezabilitate pentru că în momentul în care vor apărea linii de finanțare să depunem proiecte pentru reabilitare și dotare.

Domnul Codreanu Cristian propune la fel renunțarea la cele două investiții și asfaltarea drumurilor comunale rămase neasfaltate.

Se supune la vot propunerea domnului Codreanu Cristian și se respinge cu un vot pentru, două abțineri (Scarlet Marian și Bratosin Angel) și nouă voturi împotriva.

Domnul Barac Petrica- ar trebui să reducem din cheltuielile materiale și să facem investiții. Domnul Primar- sumele prevăzute la cheltuieli materiale dacă nu vor fi cheltuite la rectificările următoare vor fi redirectionate acolo unde o să avem nevoie.

Nefiind probleme de discutat se supune la vot proiectul de hotarare și se aproba cu 11 voturi pentru și unul împotriva (Codreanu Cristian).

Se trece la discutarea punctului trei al ordinii de zi:

3. Proiect de hotarare privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a douăsprezece parcele de teren-imobil aparținând domeniului privat al comunei Sutești, județul Braila

Secretarul comunei da citire proiectului de hotarare, raportului de aprobare al primarului comunei Sutești. Este vorba de lotizarea care a avut loc cu ani în urmă pentru construirea de locuințe pentru tinerii specialiști. Acum domnul primar dorește alipirea celor douăsprezece loturi în vederea împrejmuirii suprafeței și construirii unei hale pentru depozitarea utilajelor.

Nefiind probleme de discutat se supune la vot proiectul de hotarare și se aproba cu 12 voturi pentru (unanimitate).

Se trece la discutarea punctului patru al ordinii de zi:

4. Proiect de hotarare privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții

Secretarul comunei da citire raportului de aprobare unde sunt cuprinse toate modificările aduse de la ultima aprobare a organigramei și statutului de funcții până în prezent.

Domnul Scarlet Mariana întreabă dacă fișele posturilor sunt actualizate astfel încât nici salariatul nici instituția să nu fie pusă în situația răspunderii materiale sau penale pentru necuprinderea în fișele posturilor a tuturor responsabilităților salariaților.

Nefiind probleme de discutat se supune la vot proiectul de hotarare și se aproba cu 12 voturi pentru (unanimitate).

Se trece la discutarea punctului cinci al ordinii de zi:

5. Proiect de hotarare privind modificarea HCL NR.3/25.01.2021 pentru aprobarea numărului și cuantumului burselor acordate în anul școlar 2020-2021.

Domnul Rosioru Silviu aduce la cunoștința Consiliului Local că numărul dosarelor depuse și care s-ar încadra este de 99 burse de ajutor social, 27 burse de merit și 7 burse de studiu

iar suma primita cu aceasta destinatie este de 123000 lei. Cuantumul burselor va ramane neschimbat adica 100/luna si vor fi stabilite in consiliul de administratie al scolii conditii mai restrictive.

Nefiind probleme de discutat se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu 12 voturi pentru (unanimitate).

Nemaifiind alte probleme de discutat se declara inchisa sedinta.

PRESEDINTE DE SEDINTA.
Barac Vasile

SECRETAR GENERAL AL UAT
Ghinea Petrioara